

榆横实业集团党史学习教育

工作简报

第 31 期

榆横实业集团党史学习教育领导小组办公室

2022 年 5 月 20 日

榆林榆横实业集团公司党委举办管理人员 深入学习党的十九届六中全会精神 专题研讨班

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，根据市委组织部及高新区党工委有关要求，榆林榆横实业集团公司党委于2022年5月18日至20日在创业大厦第一会议室举办管理人员深入学习党的十九届六中全会精神专题研讨班。榆横实业集团公司党委书记、董事长张建军出席指导会议，并作开班动员讲话、结业总结寄语。榆横实业集团党政班子成员，各部门、各子（分）公司副经理以上人员，各支部支委成员参加会议。

榆横实业集团公司党委书记、董事长张建军在开班讲话中要求，全体学员要深入学习、深刻领会，从更宽广的时空视野上认识全会重大历史意义，从更深厚的思想根基上理解全会宝贵历史经验，从更高远的发展目标上推进全会精神贯彻落实，全面掌握党的十九届六中全会精神的核心要义；要凝心聚力、攻坚克难，狠抓经济建设高质量、狠抓政治建设高质量、狠抓文化建设高质量、狠抓生态建设高质量，奋力谱写新时代集团公司的高质量发展篇章；要带着政治责任学、带着信仰信念学、带着深厚感情学、带着使命担当学，立足实际、学深悟透，扎实推动六中全会精神学习取得实效。



此次专题研讨班为期三天，采取观看辅导视频、集体学习、交流研讨、撰写体会等形式进行。研讨班先后由榆横实业集团公司党委委员兼工会主席宋杰、党委委员王林、副总经理苗滋耀、党委委员朱序强主持开展学习，组织观看专题讲话及辅导报告视频，并以每半天为单位组织开展专题领

学、集体研讨，深入学习党的十九届六中全会精神、习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神、习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示等规定的学研内容。参训学员认真撰写学习笔记，并围绕主题、结合实际，畅谈了学习全会精神的心得和感悟。



榆横实业集团公司党委书记、董事长张建军在结业仪式上总结寄语，并就全体学员在各自岗位上进一步发挥好自身作用强调：一是要持续强化学习，融会贯通、学用结合，精准把握政策，高效落实工作；二是主动担当，把学习成果转化为工作提速增效的强大动力，精心谋划好工作，脚踏实地践行；三是要示范带头，切实转变作风，谨言慎行，时刻保持昂扬向上的锐气、干事创业的激情和务实的作风，确保全会精神落地生根、企业发展结出丰硕果实。



榆横实业集团公司党委委员王林在结业仪式上再次引经据典，简要回顾分享了学研主要内容。榆横实业集团公司党委委员兼工会主席宋杰在主持结业仪式时指出，各支部、各部门及公司务必精心统筹推动，引导广大党员、干部群众全面掌握全会精神丰富内涵与核心要义；广大党员干部特别是领导干部要坚持继续深问深思，大力践行“马上就办、办就办好”的工作作风，切实把贯彻落实全会精神与推动公司转型发展紧密结合起来，推动公司转型发展迈上新征程。

此次专题研讨班主题鲜明、内容丰富，安排紧凑、效果明显，全体学员紧紧围绕全会精神学习主题，紧密结合工作实际，进行集中学习和深入研讨，进一步提高了政治站位，坚定了理想信念，鼓足了工作干劲，达到了预期的学习效果。

主送：高新区党史学习教育领导小组办公室

抄送：榆横实业集团公司各党支部、各子（分）公司

榆横实业集团党史学习教育领导小组办公室

2022年5月20日印发
